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PARA  
SIEMPRE!  

Είναι ο παίκτης-καψούρα του αφε-
ντικού. Το πρόσωπο που αποτελεί 
είδωλο στα μάτια των φιλάθλων. Ο 
άνθρωπος που ΄χει κερδίσει τον τίτ-
λο του προπονητή στο γήπεδο από 
τον άκρως demanding, Ματίας Αλ-
μέιδα. Με λίγα λόγια, Σέρχιο Αρα-
ούχο. Ο σύγχρονος στάρ. Ο ηγέτης 
στην εποχή της ΑΕΚ του νέου γηπέ-
δου. Εκείνος που από την πρώτη στιγ-
μή που εμφανίστηκε στην ζωή του 
«Δικεφάλου» σα να βρήκε την Ιθά-
κη του. Πλέον, αγορασμένος 100% 
εδώ και 1,5 χρόνο από την Λας Πάλ-
μας ορέγεται όντας captain να οδη-
γήσει την ομάδα του στην κατάκτη-
ση του δεύτερου πρωταθλήματος 
μετά το 2018. Φέτος, η αγωνιστική 
του συμπεριφορά αξιέπαινη. Παί-
κτης που άφησε το «εγώ» του στην 
άκρη και εντάχθηκε στις υπηρεσί-
ες του new formation από τον Αλ-
μέιδα. Ενας free play maker. Ενας 
καλλιτέχνης που «τσαλακώνεται» 
από την επίθεση μέχρι να επιστρέ-
ψει στην περιοχή της ομάδας του. Ο 
31χρονος Αργεντινός που σιγά σιγά 
ψελλίζει και τις πρώτες του φρά-
σεις στα ελληνικά, που γουστάρει την 
ζωή στα Νότια Προάστια, που ο πατέ-
ρας του θέλουν να αγοράσουν σπίτι 
στην Αθήνα, έχει συμβόλαιο μέχρι το 
2024. Μπορεί να μην υπάρχει εκα-
τέρωθεν πρεμούρα, μα βγήκε αβί-
αστα. Βάσει πηγών μας, ήδη οι δύο 
πλευρές έχουν εκφράσει την πρό-
θεση να πορευτούν από κοινού εφ’ 
όρου ζωής! Και μετά το 2024. Το οι-
κονομικό σκέλος ουδέποτε υπήρξε 
μείζον θέμα. Αρκούσε μία συνάντη-
ση του boss με τον μπαμπά Αραού-
χο για να πέσουν οι τζίφρες. Πλέ-
ον, μιλάει ο «μεγάλος» απευθείας 
με τον παίκτη. Το μήνυμα έχει στα-
λεί και είναι on going για accept…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΑΡΑΟΎΧΟ ΦΈΤΟΣ ΣΈ 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 5 ΜΑΤΣ ΈΧΈΙ 
«ΙΔΡΩΣΈΙ» ΠΑΝΩ ΑΠΟ 11 
ΧΛΜ ΜΈ ΤΗΝ ΑΈΚ.  

Ο 31ΧΡΟΝΟΣ ΣΈΝΤΈΡ ΦΟΡ 
ΈΧΈΙ ΣΎΜΒΟΛΑΙΟ ΜΈΧΡΙ ΤΟ 
2024 ΟΝΤΑΣ ΣΤΟ TOP5 ΤΩΝ 
ΚΑΛΟΠΛΗΡΩΜΈΝΩΝ. 

ΠΛΑΝΗΤΗΣ… ΑΡΗΣ!                                                
Εχουμε χάσει πάσα ιδέα. Με την καλή 

έννοια. Δεν προλαβαίνω τις εξε-

λίξεις. Ο Αμπουμπακάρ Καμαρά 

που πουλήθηκε πολλά μύρια, 

επιστρέφει ξανά στο «Βικε-

λίδης» για να στραβώσει τον 

Γκρέι που για χάρη του έγιναν του-

λάχιστον 5 ταξίδια στο Λονδίνο για να 

«ψηθεί». Ο Μανού Γκαρθία που εμφανίστη-

κε στην Σαλόνικα μετά βαΐων και κλάδων με ένα –επι-

κοινωνιακό κυρίως- κόστος που αγγίζει τα 6 μύρια 

ακόμη «αγνοείται». Ο Χουάν Ιτούρμπε που κο-

στίζει ένα σκασμό λεφτά και έχει πάνω από το 

10% λίπος δεν κουνιέται για να λύσει το συμβό-

λαιό του. Και όλα αυτά την ίδια στιγμή που ο Αλαν 

Πάρντιου δοκιομάζει να αλλάξει δομικά το σύστημα (4-2-3-1 σε 

3-5-2) για να «χωρέσει» άπαντες. Αυτά…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΚΑΙ ΈΣΎ  
ΤΈΚΝΟΝ ΜΟΎ;                       
Η πρόταση των 5 μυρίων που έφθασε το καλο-
καίρι απορρίφθηκε ασυζητητί. Η επιρροή του 
στο παιχνίδια πια δεν είναι η ίδια. Μην ξεχνά-
τε πως πέρασαν ήδη 4 χρόνια αφότου έπιασε 
λιμάνι. Μόλις δύο γκολ και ισάριθμες ασίστ σε 
22 αγώνες μετράει φέτος το κοντέρ. Παρόλ’ 
αυτά, ο Μίτσελ επιμένει στη χάρη του. Πρώτη 
ημέρα του νέου έτους γίνεται 29! Ο Γιώργος 
Μασούρας των 186 αγώνων, 44 γκολ, 23 ασίστ 
ακόμη παραμένει εκτός 10άδας των υψηλότε-
ρων συμβολαίων του Ολυμπιακού με σχεδόν 
4 κατοστάρικα ετησίως, την ίδια στιγμή που ο 
Γκάρι Ροντρίγκες εισπράττει τα τριπλάσια! Ακό-
μη ψίθυροι και ουχί ουσιαστική κουβέντα για 
επέκταση της συνεργασίας τους. Δεν βγάζει 

μία λογική να αισθάνεται αδικημένος;  

Η ΑΈΚ ΗΔΗ ΈΠΈΞΈΡΓΑΖΈΤΑΙ 
ΤΗΝ ΙΔΈΑ ΤΗΣ... ΑΙΩΝΙΟΤΗΤΑΣ 
ΜΈ ΤΟΝ ΣΈΡΧΙΟ ΑΡΑΟΎΧΟ 



«ΤΡΏΓΕΤΑΙ»…                                                                         
Προ 3ετίας ήταν το απόλυτο asset για την ΑΕΚ. Πλέον, έχει 
συμπληρωματικό ρόλο. Το καλοκαίρι έκανε ανταρσία μια 
και δε δέχθηκε να ανανεώσει το συμβόλαιό του. Έφαγε 
έμμεσο bullying μένοντας εκτός αποστολής για την προετοιμασία 
και στο φινάλε έβαλε το +1. Πέντε μήνες μετά, ο Γαλανόπουλος 
αισθάνεται σα να έκανε μία τρύπα στο νερό μια και ο Ματίας 
Αλμέιδα ΔΕΝ τον βλέπει.  

ΕΧΕΙ ΠΕΡΑΣΗ!                                                                      

Γκμπόλι Αριγίμπι. Τον θυμάστε τον κύριο από το πέρασμά 
του στον Παναιτωλικό; Πλέον, βγάζει το ψωμάκι του στην 
Αγκυρα και δη στην Ανκαραγκουστού. Διάγει το τελευταίο 
6μηνο του συμβολαίου του και αποτελεί εν δυνάμει την 5η 
επιλογή στα wingers! Άλλο που δεν ήθελαν οι ελληνικές 
ομάδες για να αρχίσουν τα calls στο 28χρονο εξτρέμ. Ήδη, 
δύο σουπερλιγκάτες «τσίμπησαν». Ένα 200άρι ετησίως το 
αντίτιμο, κύριοι…  

Μπορεί στην λίμνη να πήγαν οι Τσιντώντας, Νίνης, αλλά 
ακόμη η λέξη εμπειρία λάμπει δια της απουσίας της 

στο γήπεδο για τον ΠΑΣ. Ο Στάικος μπορεί να «φωνάζει» για 
ενίσχυση με ποιότητα και όχι ποσότητα, αλλά η φαμίλια Χρι-
στοβασίλη σφυρίζει αδιάφορα…  



«ΕΣΠΑΣΕ» ΤΟ ΤΗΛΕΦΏΝΟ…                                                 

Γιώτης Παναγιώτου, λοιπόν, ο άνθρωπος που κρύβε-
ται πίσω από το deal της αγοραπωλησίας του Παναιτω-
λικού. Ο ίδιος άνθρωπος που έφερε τον Μπιλ Πάπας 
στην Ξάνθη και εξαφάνισε την ομάδα από το χάρτη και 
ο ίδιος συνεχίζει να πίνει αμέριμνος καφέ στην Γλυ-
φάδα. Ο Παναγιώτου δεν είναι… χθεσινός στην πιά-
τσα και ήδη το τηλέφωνό του έχει «σπάσει» για να 
μην χάσει επεισόδια!   

ΜΑΡΙΕ, QUO VADIS?                                                     
Λοκομοτίβ Μόσχας! Η απόλυτη απογοήτευση στο πρωτάθλημα 
της Ρωσίας μια και το break την βρήκε στην 14η θέση! Ένα 
πόντο plus από την ομάδα που υποβιβάζεται. Προχώρησε 
σε αλλαγή προπονητή, τεχνικού διευθυντή. Λοκομτίνβ 
Μόσχας. Η ομάδα που στα μέρη μας έκανε το «μπαμ», 
αποκτώντας τον άγουρο μπακ, Μάριο Μιτάι, ο οποίος σε όσα 
ματς αγωνίστηκε (9 για την ακρίβεια, μόλις 2 starter) έχει 
παίξει περισσότερο ως εσωτερικός αριστερό χαφ, δεξί 
μπακ (!!!) και λιγότερο στη φυσική του θέση (αριστερός 
μπακ). Πλάνο, αεροπλάνο…   

ΜΗΝΑ, ΕΧΕΙΣ ΝΕΎΡΑ!                                              
Ο λεγάμενος (Λυσάνδρου) αφίχθη στην Κρήτη, έχοντας πάρει 
«λευκή επιταγή» από τον θείο από το Σικάγο (σ.σ.: Μιχάλης 
Μπούσης). Μάλιστα, η ταυτότητα του CEO πληρώνεται αδρά 
μια και το μηνιάτικο του αγγίζει τα 15 χιλιάρικα. Ξεκίνησε ο 
απόλυτος άρχων των οικονομικών και αφότου αποχώρησαν 
οι Σαμαραδές και οι… αυλικοί τους έχει ξεμείνει μονάχος 
για όλα! Σε βαθμό που πλέον να μην προλαβαίνει να παίρνει 
ανάσα, να μην σηκώνει τηλέφωνο και πλέον ο ΟΦΗ από μαγαζί 
γωνία να γίνεται αντικείμενο συζήτησης για καθυστερήσεις 
πληρωμών. Ένας κούκος ποτέ δε φέρνει την Ανοιξη... Θα 
συμφωνούσε και ο ίδιος ο Μηνάς… 

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΣΕ ΠΟΙΟΝ ΠΑΙΚΤΗ ΤΟΎ ΠΑΟΚ ΕΚΑΝΕ 
«ΝΤΟΎ» Ο ΒΡΎΖΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΚΎΡΏΣΕ ΤΟ ΙΔΙΟ 
ΤΟ CLUB;     

quizTime
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ΕΓΏΙΣΜΟΣ Η ΣΎΜΒΙΒΑΣΜΟΣ…                                           
Κανείς δεν αναιρεί την αξία του. Ασχέτως, των υπερβολικών απο-
λαβών του (1,2 εκατ. ευρώ καθαρά). Κανείς δεν αμφισβητεί την 
σημασία του αγωνιστικά στο μυαλό του Ραζβάν Λουτσέσκου. Το ζη-
τούμενο είναι πως εν τη απουσία του ο ΠΑΟΚ «άρπαξε» σε σπιρ-
τάδα, κυκλοφορία μπάλας και είχε 3 νίκες σε ισάριθμα ματς με 
8-0 τέρματα. Την ίδια στιγμή που ο Γιασμίν Κούρτιτς παραμένει στα 
πιτς. Την ίδια ώρα που ΄ναι ξεκάθαρο από το club πως η επόμε-
νη μέρα δεν τον συμπεριλαμβάνει στα πλάνα του μια και είναι 34 
ετών! Κοινώς, που καταλήγουμε; Σε μία σχέση συμβιβασμού, εγω-
ισμού για το επόμενο εξάμηνο. Όσο η ομάδα παίζει jogo bonito, 
τόσο ο Κούρτιτς θα επιμένει πως νιώθει ενοχλήσεις…   

Λάζαρ Ρομανιτς! Ήταν κάποτε μία ταλεντάρα. Πλέ-
ον με περιττά κιλά, δίχως ανάλογο ποδοσφαιρι-

κό motivation και «σκαλωμένος» στη μηχανή του χρόνου 
αναζητά όχι μόνο διέξοδο από την Λαμία, αλλά και agent για 
την επόμενη μέρα του.  
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Με τον Βλάντιμιρ Νταρίντα να αναμένεται να έρθει σύντομα στη 
Θεσσαλονίκη, ο Αρης συνεχίζει την προετοιμασία του ενόψει επα-
νέναρξης. Βέβαια, στο κάδρο παραμένει και η μεταγραφική ενί-
σχυση, με τον Αμπουμπακάρ Καμαρά να ετοιμάζει βαλίτσες για να 
επιστρέψει στο «Κ. Βικελίδης» και να αποτελέσει τον Νο1 αντα-
γωνιστή του Γκρέι για τη θέση του κεντρικού επιθετικού.

Την επιτυχία του αδερφού του, Σοφιάν, χάρηκε με την ψυχή του ο 
Νορντίν Αμραμπατ, ο οποίος παρακολούθησε από κοντά την ιστορική 
πρόκριση του Μαρόκο στα ημιτελικά του Μουντιάλ κόντρα στην Πορτο-
γαλία. Μάλιστα, ο παίκτης της ΑΕΚ κατέβηκε στα αποδυτήρια και έγινε 
ένα με τους παίκτες του Ρεγκραγκί. Στο κομμάτι της ενίσχυσης, το ίδιο 
τουρκικό δημοσίευμα για Ενκουντού και Παναθηναϊκό, έκανε λόγο και 
για ενδιαφέρον της Ενωσης.

Δεν είναι γραφτό να ενισχύσει φέτος ο Κρίστιαν Γκάνεα τον Παναθη-
ναϊκό. Εξαιτίας κάποιων επιπλοκών στην υγεία του που του άφησε ο 
κορωνοϊός, ο παίκτης θα μείνει για άλλους τρεις μήνες εκτός προ-
πονήσεων. Την ίδια στιγμή, σενάρια από την Τουρκία εμπλέκουν τον 
27χρονο Καμερουνέζο εξτρέμ της Μπεσίκτας, Ζορζ-Κεβίν Ενκουντού 
με το «τριφύλλι». Σε 12 συμμετοχές φέτος αριθμεί τέσσερα γκολ, 
ενώ μέτρησε δύο εμφανίσεις στο Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ.

Στην Αθήνα βρίσκεται από χθες το απόγευμα ο Ροντινέι, με τον Βρα-
ζιλιάνο μπακ να περνάει σήμερα τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις 
για να υπογράψει τη συμφωνία του με τον Ολυμπιακό. Στο αγωνιστικό 
κομμάτι, με τον Κασάμι να σκοράρει για πρώτη φορά στην επιστροφή 
του στο λιμάνι, οι «ερυθρόλευκοι» επικράτησαν με 1-0 της Νότιγχαμ 
Φόρεστ δείχνοντας έτοιμοι για την επανέναρξη του πρωταθλήματος.

Τέλος στα ανησυχητικά σενάρια για την κατάστασή του, έβαλαν οι απει-
κονιστικές εξετάσεις του Ομάρ Ελ Καντουρί. Η μαγνητική βγήκε κα-
θαρή και ο παίκτης θα επανέρθει σύντομα στις προπονήσεις. Ωστόσο, 
τα δυσάρεστα δεν έλειψαν, μιας και ο Γιασμίν Κούρτιτς αισθάνθηκε 
ενοχλήσεις στο γόνατο και θα ακολουθήσει συντηρητικό πρόγραμμα. 
Στα μεταγραφικά, η αναζήτηση για επιτελικό μέσο συνεχίζεται χωρίς 
κάτι απτό για την ώρα...



ΜΑΡΟΚΟ – ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ

ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΦΙΝΑΛΕ
Στην πρώτη του μεγάλη διοργάνωση με την Εθνική Πορτογαλίας, το EURO 2004, είδε έναν τερματο-
φύλακα να κάνει έξοδο... Μεσολογγίου (Ρικάρντο) και να του στερεί το τρόπαιο. Δεκαοκτώ χρόνια 
μετά, στο πιθανότητα τελευταίο του μεγάλο τουρνουά, ο θρυλικός Κριστιάνο Ρονάλντο είδε έναν ακό-
μα τερματοφύλακα (Ντιόγκο Κόστα) να αφήνει ασκόπως την εστία του και να νικιέται από τον Γιουσέφ 
Ελ-Νεσιρί (42΄) του Μαρόκο (1-0) και να του στερεί εν πολλοίς την πρόκριση στα ημιτελικά ενός Πα-
γκοσμίου Κυπέλλου. Με αυτές τις δύο σκηνές, η καριέρα του «CR7» άρχισε και ολοκληρώθηκε χω-
ρίς γκολ σε νοκ-άουτ ματς Μουντιάλ. Τραγική ειρωνεία για τον κορυφαίο σκόρερ της ιστορίας; Ισως.
Ωστόσο, η πιο πικρή γεύση που βίωσε ο 37χρονος ήταν η παραμονή του στον πάγκο για ένα ολόκληρο 
ημίχρονο από τον Φερνάντο Σάντος – θα αποτελέσει παρελθόν από το τιμόνι των Πορτογάλων - και 
μάλιστα για δεύτερο σερί παιχνίδι. Οι Μαροκινοί του Ρεγκραγκί επένδυσαν πάνω σ’αυτή την άλογη 
απόφαση και έγιναν η πρώτη αφρικανική ομάδα που προκρίνεται σε ημιτελικά Παγκοσμίου Κυπέλ-
λου.

ΑΓΓΛΙΑ – ΓΑΛΛΙΑ 

ΒΙΟΙ ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ
Για έβδομη φορά στην ιστορία τους, οι Αγγλοι δεν 
καταφέρνουν να προκριθούν από τη φάση των «8». 
Για έβδομη φορά στη δική τους ιστορία, οι Γάλλοι 
προκρίνονται στα ημιτελικά. Οι εκ διαμέτρου αντί-
θετες πορείες που διαγράφουν διαχρονικά στο Πα-
γκόσμιο Κύπελλο «τρία λιοντάρια» και «μπλε» 
επιβεβαιώθηκαν για μια ακόμα φορά. Αγγλία και 
Γαλλία προσέφεραν έναν προημιτελικό γεμάτο δρά-
μα με θριαμβευτές τους παγκόσμιους πρωταθλη-
τές Γάλλους (2-1). Ο Χάρι Κέιν μπορεί να σημείω-
σε το 53ο του τέρμα με το εθνόσημο και να έγινε ο 
πρώτος σκόρερ όλων των εποχών για τη χώρα του, 
αλλά αναδείχθηκε σε τραγική φιγούρα, μιας και 
αστόχησε στο δεύτερο πέναλτι που κλήθηκε εκτε-
λέσει στο 84ο λεπτό. Νωρίτερα, με τον Εμπαπέ σκιά 
του εαυτού του, οι παίκτες του Ντεσάν προηγήθηκαν 
με εκπληκτικό σουτ του Ορελιάν Τσουαμενί (17΄), 
ενώ ο φορ της Τότεναμ ισοφάρισε από τα έντεκα 
βήματα στο 54΄. Ωστόσο, ο γερο-Ολιβιέ Ζιρού (79΄) 
σκόραρε το δικό του γκολ Νο53 με τους «τρικολόρ» 
και με το 4ο τέρμα στη διοργάνωση έστειλε την 
ομάδα του στον ημιτελικό με το Μαρόκο.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΑΟΥΕ-ΧΑΛΕΣΚΕΡ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέ-
λοντας να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέ-
ντρα μετά το παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα 
έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσω-
πα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΛIOΝ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερι-
νά στο στοιχηματικό μενού.
Για την πρώτη σέντρα ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και 
θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα και 
να κάνουν τακτικές δοκιμές.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΒΕΣΤΕΡΛΟ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τα φιλικά ξανά σε δράση και φυσικά θα είναι στις 
επιλογές μας. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται αμφό-
τερες και ευελπιστούν σε μια καλύτερη αγωνιστική 
χρονιά. Ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ και κόρνερ.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 17:00
ΟΛΝΤΑΜ-ΤΟΡΚΙ Χ2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΤΟΡΚΙ ΣΕ ΔΥΟ ΣΗΜΕΙΑ
Στις χαμηλές κατηγορίες βολοδέρνουν οι δύο ομά-
δες και δεν θυμίζουν σε τίποτα το παλιό καλό τους 
εαυτό.  Για την παραμονή στη κατηγορία θα παλέ-
ψουν αμφότερες και το σημερινό ματς έχει χαρα-
κτήρα τελικού.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 15:30
ΑΓΙΑΞ Β-ΟΥΤΡΕΧΤΗ Β OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ ΣΤΗ ΟΛΛΑΝΔΙΑ
Μετά απο σχεδόν ένα μήνα μπαίνει ξανά σε δράση 
η Ολλανδία. Αναμέτρηση για την 2η κατηγορία ανά-
μεσα στα πιτσιρίκια του Αγιαξ και της Ουτρέχτης.
Αμφότερες συνηθίζουν να παίζουν επιθετικό ποδό-
σφαιρο.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 17:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ 1/1 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Αρχίζει να βρίσκει ρυθμό η Ομόνοια που έχει ανά-
γκη απο ένα μεγάλο σερί.
Στόχος είναι ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο και περιθώ-
ρια για άλλες απώλειες δεν υπάρχουν. Κόντρα στον 
αδύναμο Ακρίτα θα επιτεθεί για να πάρει αυτό που 
θέλει.

ΕΞΙ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με τον δείκτη αποφασιστικότητας στα ύψη για μία καλή εμ-
φάνιση, ολοκλήρωσε η Λυκόβρυση την προετοιμασία της για 
τις ανάγκες της σημερινής εκτός έδρας αναμέτρησης κόντρα 
στον Aγιο Δημήτριο. Aπαντες στο στρατόπεδο του συλλόγου 
των βορείων προαστίων δείχνουν να έχουν συναισθανθεί 
τον όγκο των δυσκολιών, όπως και τον βαθμό επικινδυνότη-
τας που θα κληθούν να αντιμετωπίσουν απέναντι σε μία από 
τις πλέον παραδοσιακές δυνάμεις του ερασιτεχνικού ποδο-
σφαίρου της Αθήνας και με τεράστια ιστορία και δυναμική 

όπως μαρτυρούν οι παρουσίες του στις επαγγελματικές κα-
τηγορίες τις προηγούμενες δεκαετίες. Oμως η δίψα για μία 
καλή εμφάνιση είναι διάχυτη, κάτι το οποίο διαφαίνεται από 
τις δηλώσεις του τεχνικού ηγέτη Κώστα Ιωάννου στο «Αθλη-
τικό Πνεύμα» «Ολοκληρώσαμε την προετοιμασία μας για ένα 
πολύ απαιτητικό παιχνίδι όπως είναι αυτό κόντρα στον Aγιο 
Δημήτριο. Καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε μία από τις πλέον 
παραδοσιακές δυνάμεις του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου με 
τεράστια ιστορία και παραστάσεις πρωταθλητισμού. Μία ομά-
δα που έχει εντελώς διαφορετικούς στόχους από τη δική μας 
την ομάδα. Αναγνωρίζουμε τον όγκο των δυσκολιών που θα 
κληθούμε να υπερκεράσουμε, όμως είμαστε υποχρεωμέ-
νοι να κάνουμε την προσπάθειά μας και να διεκδικήσουμε 
με όλες μας τις δυνάμεις το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.»

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 

Με την ψυχολογία και τον δείκτη αποφασιστικότητας στα 
ύψη ολοκλήρωσε η Λαύρα Αργυρούπολης τη προετοιμασία 
της για τις ανάγκες της σημερινής κρίσιμης εκτός έδρας 
αναμέτρησης που την περιμένει απέναντι στους Λύκους 
Χαϊδαρίου. Οι «ροσονέρι» που προέρχονται από την εντός 
έδρας ισοπαλία με 1-1 απέναντι στον πρωτοπόρο και αήττη-
το Κένταυρο Βριλησσίων θέλουν όσο τίποτε άλλο να διατη-
ρηθούν σε ρότα πολύ καλών εμφανίσεων, ώστε να πιστο-
ποιήσουν την διαρκή αγωνιστική τους άνοδο. Όπως φυσικά 
και να διατηρήσουν σε υψηλά επίπεδα την αυτοπεποίθησή 
τους. Άκρως ενδεικτικές του τρόπου με τον οποίο προσεγ-
γίζουν στο σωματείο των νοτίων προαστίων την αναμέτρη-
ση, είναι οι δηλώσεις του τεχνικού ηγέτη Παναγιώτη Κα-
λαϊτζίδη στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Είμαστε πανέτοιμοι για 
το τρίτο κατά σειρά πολύ απαιτητικό παιχνίδι που μας περι-
μένει μετά την εκτός έδρας νίκη μας επί της Αλσούπολης 
με 4-1 και την εντός έδρας ισοπαλία 1-1 κόντρα στον πρω-
τοπόρο Κένταυρο Βριλησσίων,. Αντιμετωπίζουμε μία πολύ 
ποιοτική, δυνατή κι οργανωμένη ομάδα όπως είναι οι Λύ-
κοι Χαϊδαρίου και από την πλευρά μας θα παλέψουμε με 
όλες τις δυνάμεις για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Θέ-
λουμε να διατηρηθούμε σε ρότα πολύ καλών εμφανίσεων 
και στο χέρι μας είναι να τα καταφέρουμε. Στα ευχάριστα 
συγκαταλέγεται το γεγονός ότι δεν αντιμετωπίζουμε προ-
βλήματα απουσιών για ένα τόσο δύσκολο παιχνίδι».

ΙΩΑΝΝΟΥ: «ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΙ  
ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΜΑΣ»
ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 
ΜΠΡΑΧΑΜΙ

Διπλό για τους 
«Αγιους» 

Με ένα γκολ του Φωτόπου-
λου στο 80’ οι Άγιοι Ανάργυο-
ροι πήραν το διπλό που ήθε-
λαν από τη δύσκολη έδρα του 
Άτταλου. Κατά ήταν αυτοί που 
προηγήθηκαν στο 3’ με τον 
Πρισιμιτζή, που έκανε το 0-1, 
γα να ισοφαρίσει ο Τριάντης 
στο 17’ σε 1-1, που ήταν και το 
σκορ του πρώτου μέρους.  Δι-
αιτητές ήταν οι  Μαράνος, 
Κουντουρέλης, Ρούσσος.
ΑΤΤΑΛΟΣ (Βάιος Τζέλης)Σα-
μιώτης, Κουτσόπουλος (88’ 
Ντόνης), Στεφάνου (46 Ρεθε-
μνιωτάκης), Νικολάκης (85’ 
Μποζινάκης), Δούκας (88’ Κα-
ραπάτης), Τριάντης, Φούντας, 
Κολόκας (67’ Χρυσανθακό-
πουλος), Πανταγιάς, Μυλόβας.
ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ (Χρήστος Πι-
πίνης)Χανιώτης, Βυζανιάρης, 
Ζαρκαδούλας (21’ λ.τρ. Φω-
τόπουλος), Γενίδογαν, Χαρα-
λάμπους, Γεωργαμλής, Κα-
τσίβελας (80’ Λουκόπουλος), 
Αρβανιτάκης, Πρισιμιτζής, Πε-
τανάι (50’ λ.τρ. Δεσποτόπου-
λος), Παπουλίδης.
 
ΚΟΛΩΝΟΣ - ΑΤΛΑΣ 
ΚΥΨΕΛΗΣ 2-1
Με δυο γκολ που σημείωσαν 
στο 46’ ο Καλομοίρης και στο 
50’ ο Σκεύης, ο Κολωνός επι-
κράτησε 2-1 του Άτλαντα, που 
μείωσε στο 70’σε 2-1 με τον 
Κώη, που ήταν και το τελικό 
σκορ. Ο σκόρερ των φιλοξε-
νουμένων είχε δοκάρι στο 80’ 
με φάουλ.  Διαιτητές ήταν οι 
Μητροφάνης, Αργυριάδης, Συ-
νεφιάς. 
ΚΟΛΩΝΟΣ (Γεωργοπουλος) 
Ροκανάς, Χριστόπουλος, Σταυ-
ράτης (90’ Ρώσση), Καπελά-
κης, Χιονας, Οντατζής, Σινανάι 
(69’ Σογουι), Ράσα, Καλομοί-
ρης (79’ Λαμπιτσάκης), Σκευ-
ης (90’ Ροτσι), Δαρζέντας (46’ 
Βλάχος). 
ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ (Δημήτρης 
Σλεποκούροφ) Λατσης, Λιβα-
νιος (56’ Νάσι Ε.), Τσιτσοπου-
λος, Κουμιδης, Καραφλής, Τε-
λαι, Κωης, Μπάρε (56’ Ζίκα), 
Νασι Β., Καβαλλιέρης. Μπου-
σιος (56’ Καινιχ).νες αρχίζουν 
στις 15.00.

ΕΠΣΑ: Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπε-
δο Νήαρ Ηστ (1100) ΓΣ  Καισαριανής -  
ΑΟ Καλαμακίου,  Ηλιούπολης Β : Δι-
άνα Ηλιούπολης – Ερυθραία,  Νέας 
Ιωνίας : Νέα Ιωνία - Χαραυγιακός , 
Ιλίου : Ολυμπιακός Λιοσίων -  Ήφαι-
στος Περιστερίου  Παλαιού Φαλήρου 
: Δάφνη Παλαιού Φαλήρου Μικρασια-
τικός. 2ος όμιλος: Χωράφας (10:30):  
Aμιλλα Περιστερίου  - Παλαιό Φά-
ληρο,  Ελληνικού (1100):  Σούρμενα 
- Αγία Ελεούσα.  3ος όμιλος :Λυκό-
βρυσης : Ατρόμητος Μεταμόρφωσης 
– Μελίσσια. Β κατηγορία - 1ος όμι-
λος: Εργάνης : Δόξα Βύρωνος – Με-
ταμόρφωση,  ΔΑΚ  Αιγάλεω : Ορφέας 
Αιγάλεω - Αττικός , Ηφαίστου:  Ιππο-
κράτης - Ηρακλής Περιστερίου  2ος 
όμιλος : Αργυρούπολης Β :  ΓΣ Αργυ-
ρούπολης - Απόλλων Αθηνών Δάφ-
νη,  Καλαμακίου:  Άγιος Δημήτριος 
– Λυκόβρυση,  Πεύκης : Παράδει-
σος – Ελευθερούπολη. 3ος όμιλος:  
Χαϊδαρίου (1100): Λύκοι Χαϊδαρίου 
- Λαύρα Αργυρούπολης, Αλεπότρυ-
πας:  Αστέρας Εξαρχείων – Κηπού-
πολη. Γ  κατηγορία - 1ος Όμιλος :  ΔΑΚ 
Αιγάλεω (900):  Διαγόρας Αιγάλεω 
- Φοίνικας Καλλιθέας , Χρυσούπο-
λης:  Χρυσούπολη - Θρίαμβος Αθη-
νών,  Χολαργού Β:  Άρης Χολαργού 
- Ειρήνη Πετρούπολης,  Γουδή: Ιλί-
σια 2004 - ΑΟ κωφών. 2ος όμιλος:  
Τερψιθέας (11 00):  ΑΟ Γλυφάδας - 
Φωστήρας Καισαριανής, Αλεπότρυ-
πας (1200): Πέρα Κλουμπ -  Κρόνος 
Αθηνών,  Τερψιθέας :  Αστέρας Γλυ-
φάδας – Πανθησειακός.  3ος όμι-
λος:  Ακαδημία Πλάτωνος( 11 00):Λα-
ρισαϊκός – Άφοβος,  Πετρούπολης 
Γ  (1100): Κεραυνός Πετρούπολης – 
Πλάτων, ΔΑΚ  Αιγάλεω( 1200):  Θε-
μιστοκλής  - Γκυζιακός , Ηρακλείου:  
Ερμής Ηρακλείου - Δάσος Χαϊδαρί-
ου . 4ος όμιλος: Αλεπότρυπας (900):  
Δόξα Γκύζη - Κουκάκι , Ρουφ (1100):  
Κεραμεικός - Λέοντες , Καλαμακί-
ου (1100):  Νίκη Αλίμου – Γαλαξίας, 
Ιλίου( 11:30): ΑΕ Ιλίου -  ΑΕ Περιστε-
ρίου Οι αγώνες αρχίζουν στις 15:00.

Το σημερινό 
πρόγραμμα

Τα χθεσινά αποτελέσματα
ΕΠΣΑ: Α Κατηγορία – 2ος όμιλος : Άτταλος - Άγι-
οι Ανάργυροι  1-2,  Θυελλα Αγίου Δημητρίου - Χα-
λάνδρι  0-1, Άγιαξ Ταύρου – Ανθούπολη 2-0 . 3ος 
όμιλος:  Ελπίδα Αγίων Αναργύρων - Ηλυσιακός  
1-5,  Ηράκλειο- Βύρωνας 6-2, ΑΟ Περιστερίου – 
Τράχωνες 1-1, ΑΟ Καλαμακίου – Χολαργός 1-2. Β 
κατηγορία- 1ος όμιλος : Αστέρας Ζωγράφου - Ιε-
ράπολη  3-0, Κοψαχείλα - ΑΟ Ιλίου 0-0,  θύελλα 
Περιστερίου – Αθηναΐδα 0-5. 2ος όμιλος:  Τερψι-
θέα – Αρίων 6-1, Αμπελόκηποι – Βριλήσσια 0-3,  
Νεοπεντελικός – Κορωνίδα 2-0. 3ος όμιλος :  Πε-
τράλωνα – Τριφυλλιακός 1-1,  Φοίνικας Περιστερί-
ου - Παγκράτι  4-0, Αλσούπολη – Παπάγος 1-0, Κέ-
νταυρος Βριλησσίων - Πανιώνιος Καισαριανής 2-0. 
4ος όμιλος : Απόλλων Χαλανδρίου- Ίωνες  2-1, Ιά-
σων – ΠΟΨ 2-2, Φωστήρας Ηλιούπολης - Θρίαμ-
βος Χαϊδαρίου 2-6, Γαλάτσι – Καματερό 1-0, Ατρό-
μητος Χαλανδρίου – Πεύκη 1-4,  Κολωνός - Άτλας 
Κυψέλης 2-1. Γ’ κατηγορία - 1ος όμιλος: Χαλκη-
δονικός – Ζέφυρος 2-2. 2ος όμιλος: Αναγέννη-
ση Πετρούπολης - Πράσινα Πουλιά 4-0,  Μαρού-
σι - Ποσειδών Γλυφάδας  1-1. 3ος όμιλος : ΑΟΝΑ 
– Προμηθέας 1-0. 4ος όμιλος : Υμηττός - Νίκη Γα-
λατσίου 3-1. 
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Ο Κώστας Ιωάννου




